Rozsytanie koszulek
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Niedawno zakonczyt sie miedzynarodowy konkurs algorytmiczny organizowany przez znang
bajtocka firme. Wybrano » oséb, ktére uzyskatly najwiecej punktéw i kazdej z nich wystano na
pamigtke koszulke z logiem firmy. Koszulki wykonane sg z materialéw o réznej wartosci, a
zatem im wiecej punktéw kto$ zdobyt w konkursie, tym drozsza koszulke dostanie w nagrode.

Bajtocka firma przygotowata juz wszystkie upominki, natomiast musi je jeszcze rozestaé i
tutaj pojawit sie pewien dylemat. Nagrody pakowane sg do kartonowego pudetka, ktére moze
maksymalnie pomiescié dwie koszulki. Dodatkowo firma ustalita, ze warto$é koszulek, ktore
zapakowane sa do tego samego pudetka, nie moze przekroczyé¢ x (wynika to z tego, ze w
przypadku, gdy paczka zagubi sie podczas transportu, trzeba bedzie jg wystaé ponownie, a
niestety budzet firmy jest ograniczony). Pudetka wysytane sa bezposrednio do kraju, z
ktérego pochodzi zawodnik, a zatem koszulki zawodnikéw, ktérzy pochodza z réznych krajow,
nie mogg znaleZ¢ sie w tym samym pudetku.

Poméz bajtockiej firmie i oblicz ile minimalnie pudetek nalezy wystaé, aby kazdy zawodnik
otrzymat swojg koszulke.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajdujg sie dwie liczby catkowite oddzielone spacja: n (1 < n < 10°) i
z (1 < z < 10°%, oznaczajace ilosé zawodnikéw, ktérzy dostang koszulke i maksymalng
wartos$é koszulek, ktére mogg znajdowac sie w jednej paczce. Kazdy z n kolejnych wierszy
zawiera dwie liczby catkowite oddzielone spacja: ¢; (1 < ¢; < 10°) ik, (1 < k; < 10%), ktore
oznaczaja wartos¢ koszulki przeznaczonej dla i-tego zawodnika oraz kraj jego pochodzenia.

Wyjscie

Nalezy wypisaé jedng liczbe catkowita - minimalng liczbe paczek, ktére nalezy wystaé, aby
kazdy zawodnik otrzymat swéj upominek.
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Przyklady

Wejscie Wyjscie

4 200 2
100 1
1201
100 1
801

Wyjasnienie: Pierwszg oraz trzecig koszulke mozna wystaé w tej samej paczce i tak samo
drugg oraz ostatnig koszulke mozna wystaé¢ w tej samej paczce.

Wejscie Wyjscie

4 200 3
100 1
120 1
100 2
801

Wyjasnienie: Druga oraz ostatnig koszulke mozna wystaé w tej samej paczce, natomiast
pierwszg i trzecig koszulke nalezy wystaé w oddzielnych paczkach, gdyz pomimo tego, ze
suma ich wartosci jest nie wieksza od 200, to muszg byé wystane do oddzielnych krajow.
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